



FENGTAI TIMES

区委常委会召开扩大会议

传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话精神和市委常委会扩大会议精神

本报讯 7月30日,区委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上重要讲话精神及市委常委会扩大会议精神。区委书记王少峰主持会议并讲话,要求全区上下要把学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务抓紧抓好,带头坚持和捍卫“两个确立”,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,进一步把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来。

会议强调,要深刻感悟习近平总书记重要讲话的重大意义,切实抓好学习贯彻落实。即将召开的党的二十大,是在进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的大会。习近平总书记在这次研讨班上的重要讲话,深刻洞察和把握世界发展大势和当代中国现实,深刻总结过去5年工作和新时代10年的伟大变革,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,具有很强的政治性、理论性、前瞻性、指导性,是一篇闪耀着马克思主义真理光辉的纲领性文献,为党的二十大胜利召开做好了政治、思想和理论准备。

会议强调,要充分认识党的十九大以来5年成就、新时代10年的伟大变革,更加自觉地坚持和捍卫“两个确立”。党的十九大以来的5年是极不平凡、极不平凡的5年。新时代10年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。以习近平同志为核心的党中央带领全国各族人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。取得这样的伟大成就,最根本的就在于有习近平总书记掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。我们要深刻领悟“两个确立”决定性意义,更加坚定地做到“两个维护”,发自内心拥戴核心、毫不动摇信赖核心、始终不渝忠诚核心、坚定不移维护核心,坚决同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要深刻理解和领会马克思主义中国化时代化的重大意义,坚持不懈用党的创新理论最新成果武装头脑、指导实践、推动工作,更好推动习近平新时代中国特色社会主义思想落地

生根、开花结果,形成更多生动实践,更好满足人民群众对美好生活的需要。

会议强调,要牢牢把握新时代新征程党的中心任务,不折不扣贯彻落实党中央各项决策部署。要胸怀“两个大局”、牢记“国之大者”,认清国际国内大势,增强忧患意识,坚持底线思维,增强斗争本领,把我们自己的事情做好,更好把握历史主动和战略主动。坚持以中国式现代化推进中华民族伟大复兴,坚决贯彻分两步走全面建成社会主义现代化强国的战略部署,深入贯彻落实习近平总书记对北京一系列重要讲话精神,完整准确全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,推动经济社会高质量发展,全力实现倍增追赶、跨越发展。要围绕区域发展不平衡不充分的问题,解放思想、创新突破,着力补短板、强弱项、固底板、扬优势,用新思路、新举措解决问题。要树立极限思维,把维护政治安全摆在首位,严防“黑天鹅”“灰犀牛”,守住不发生系统性风险底线。要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,走好新形势下的群众路线,抓好接诉即办,围绕“七有”“五性”全力保障改善民生,持续增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要牢记全面从严治党永远在

路上,永葆“赶考”的清醒和坚定,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命,以高质量党建引领高质量发展。

会议强调,要紧紧围绕党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展。要深入贯彻落实市委第十三次党代会精神和市委主要领导调研指示精神,抓好区委十三届四次全会部署工作的落实。要毫不松懈抓好疫情防控,坚持“动态清零”不动摇,落实国家第九版防疫方案,严格各项常态化防控措施,打好疫情防控主动仗。要把稳增长放到更加突出位置,加强经济运行调度,围绕“五子”联动,抓投资、抓消费、抓生产、抓招商引资、抓财源建设,确保经济发展取得良好成绩。要加强工作谋划和推进,在拓功能、抓转型、强治理、高质量发展等方面有新举措、新突破、新成效。要以“时时放心不下”的责任感,扎实做好安全生产、防汛等工作,集中治理突出问题、消除风险隐患,坚决维护地区安全稳定。要着眼各项任务年度目标任务,不退不让、挂图作战,抓好下半年、冲刺三季度、决战四季度,全面完成年度各项任务目标,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

市委第二巡视组巡视丰台区纪委监委机关和区委组织部工作动员会召开

本报讯(记者 乔晓鹏 赵智和)7月29日,市委第二巡视组巡视丰台区纪委监委机关和区委组织部工作动员会召开,市委第二巡视组进驻丰台区,对区纪委监委机关和区委组织部开展为期两个月的巡视工作。市委第二巡视组组长夏树军、副组长张健,市委巡视办巡察指导处处长仇海涛以及市委第二巡视组的有关成员同志出席会议。区委书记王少峰表示,要切实将思想和行动统一到市委决策部署上来,统一到巡视工作要求上来,全力支持、坚决配合巡视组工作。

会上,夏树军指出,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,进一步提高政治站位,充分认识对区纪委监委和区委组织部开展巡视的重要意义。他表示,本轮巡视的主要任务是按照政治巡视要求,对照习近平新时代中国特色社会主义思想,对照党章党规党纪,对照党的理论和路线方针政策以及党中央重大决策部署,对照被巡视单位的职能责任,结合中央巡视北京的反馈意见,重点监督检查贯彻落实党的路线方针政策和党中央重大决策部署及市委要求情况,贯彻落实全面从

严治党战略部署等情况,加强领导班子和干部队伍建设以及机关党建等情况,对巡视、审计等监督发现问题和历次党内集中教育检视问题整改落实情况。夏树军强调,要同题共答、同向发力,谨慎有序做好本轮巡视工作,丰台区纪委监委和区委组织部要加强组织协调,积极支持配合巡视组工作,领导干部要增强主动接受监督的自觉性,广大干部群众要增强开展监督的主动性,要统筹做好疫情防控与巡视工作。

(下转2版)

共青团北京市丰台区第十三次代表大会召开

本报讯(通讯员 焦慧欣)7月29日,共青团北京市丰台区第十三次代表大会召开。

区委书记王少峰、团市委副书记张庆武出席大会并讲话,区委副书记、区长初军威,区人大常委会主任高峰,区政协主席李岚出席开幕式。

王少峰代表区四套班子向大会的召开表示热烈祝贺,向全区广大团员青年和青年工作者致以诚挚的问候。王少峰指出,区第十二次团代会以来,丰台共青团带领全区青年高举旗帜、砥砺前行,奋战在丰

台经济发展的主战场,拼搏在社会建设的第一线,服务在民生保障的最前沿,充分体现了共青团的担当和力量。王少峰强调,今后五年,丰台正处于贯彻落实市委“妙笔生花看丰台”指示要求的关键期,加强首都功能建设和实现高质量发展的战略机遇期。丰台共青团要坚定为党育人,引领丰台青年坚定理想信念、传承革命薪火、培养优良作风,团结带领全区广大团员青年高举旗帜紧跟跟党走;要坚持服务大局,把握奋斗方向、明确奋斗路径、凝聚奋进力量,在服

务区域发展建设中找准结合点和切入点,团结带领广大青年成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的一代,充分发挥生力军和突击队作用;要厚植发展动力,成为党联系青年最牢固的桥梁纽带,着力建强团组织体系,深入推进全面从严治团,始终保持新时代共青团的昂扬风貌。王少峰要求,全区各级党组织要以极大精力认真抓好青年工作,把更多资源赋予团组织,支持共青团按照共青团工作特点和规律创造性地开展工作。

(下转2版)

调研走访

王少峰到丽泽金融商务区走访企业

本报讯(记者 王蕾蕾)日前,区委书记王少峰到中国银河证券股份有限公司调研企业证券交易业务运行状况,并召开座谈会,与企业负责人深入交流,倾听企业发展需求和服务诉求。他强调,要强化招商引资工作,用好“市场化”手段吸引“高质量”企业,提高创新发展能力,探索建立“丰台伙伴计划”,助力企业做强做优做大、上市“倍增”发展。

王少峰感谢银河证券对丽泽金融商务区健康发展给予的大力支持,他表示,银河证券入驻以来,充分发挥了作为重点金融机构的示范带动作用,越来越多新兴金融机构和优质企业开始向丽泽金融商务区聚集,为首都金融产业总体布局和丽泽金融商务区建设发展提供了有力支持。丰台区将持续优化营商环境,提高服务水平,为企业提供优质服务环境。同时也希望丰台的企业住丰台、爱丰台、建丰台,与区委区政府一起将丰台建设好、发展好。

王少峰强调,要强化招商引资工作。优化和创新方式方法,系统梳理丰台区未来市政基础设施、公共服务配套、住宅配套设施等城市建设以及产业发展投资规划和目标,明晰区域发展潜力和市场前景,在做好政策扶持和为企业服务基础上,用好“市场化”手段吸引“高质量”企业。要充分发挥头部企业牵引作用,带动上下游企业和优势业务板块入驻,完善产业链条、形成产业集群、打造产业生态。

要提高创新发展能力。探索建立“丰台伙伴计划”,加强与金融、科技企业合作,在城市建设、产业布局、资产运营、政府债化解等方面支持和鼓励社会资本参与,善于运用金融工具促进国有、集体经济发展,推动形成政府主导、市场运作、多方参与、共建共赢新模式。要聚焦产业培育和产业化,加强本地创新企业孵化,深挖企业科技创新潜力,加大金融和政策支持,助力企业做强做优做大、上市“倍增”发展。

区领导周新春一同参加。

从本期起《丰台报》更名为《丰台时报》,由周一刊,变更为一周三刊(二、四、六出刊)。

责任编辑/赵智和 贺陈慧 美编/白杨
校对/李月

暑期去哪儿 当然丰台

8条主题线路邀市民“趣”丰台

为满足市民多样的旅游休闲需求,8月1日,丰台区推出8条“趣丰台·约惠吧”主题消费路线,涵盖逛吃游、畅游美景、博物致知、运动探险、遛娃嬉戏、农事体验、感受花漾时光、夜游烟火气等等。同时,自8月1日至9月30日,北京园博园和北京国家森林公园两处知名公园推出网络预约赠票游园活动,每日各发放5000张赠票,节假日及双休日增加至1万张,最大限度让市民享受森林城市建设的成果,方便广大市民到丰台区消夏旅游。

(详见2版)
原梓峰/摄